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Za rozvaděče nejsou ve smyslu výše uvedeného považovány dobíjecí stanice 

v hromadných garážích
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Pokud provozní záložní zdroj napájení dodává výkon až po určité době (např. 

dieselagregát) a připojená zařízení vyžadují napájení dříve, musí být pro překlenují této 

doby zařazen bezpečnostní záložní zdroj napájení např. UPS.

Při výpadku primárního zdroje napájení musí přepínač zdrojů zajistit přepnutí napájení 

zařízení na bezpečnostní záložní zdroj nebo na provozní záložní zdroj napájení. 

Přepnutí musí být automatické při výpadku primárního zdroje napájení.
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Tlačítko CENTRAL STOP – vypne všechna zařízení pod elektrickém proudem, kromě 

rozvaděče a zařízení zásobující, případně ovládající požárně bezpečnostní zařízení;

Tlačítko TOTAL STOP – vypne všechna elektrická zařízení v objektu, včetně části napájené 

bezpečnostního záložního zdroje napájení a provozního záložního zdroje napájení.

POZNÁMKA: Zařízení bude provedeno tak, že při vypnutí tlačítka CENTRAL STOP dojde 

k odpojení všech zařízení, kromě požárně bezpečnostních zařízení (ty jsou v té době stále 

napájena z běžené sítě). Při vypnutí TOTAL STOP dojde k vypnutí všech elektrických 

zařízení v objektu (pod proudem zůstanou pouze EPS a nouzová svítidla s vlastními zdroji, 

napájená bezpečným napětím).

Pro funkci TOTAL STOP, CENTRAL STOP musí být použit prvek určený pro „vypínání s 

funkcí odpojení“ a zároveň umožňující obsluhu laiky tzn. Nelze používat odpojovače, 

výkonové pojistky apod. Tento prvek může být s přímým ovládáním (vypínač, jistič atd.) 

nebo s dálkovým ovládáním (jistič nebo vypínač s ovládací cívkou, stykač a podobně) a 

ovládacím prvkem, tj. například tlačítkem.
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TOTAL STOP nebude technicky řešen podpěťovou cívkou bez zálohy a zpoždění. V 

případě dálkového ovládání TOTAL STOP musí být trasa od akčního prvku k ovladači 

provedena jako funkční při požáru minimálně P30-R

Umístění ovládacího prvku CENTRAL STOP a TOTAL STOP musí být označeno 

bezpečnostní tabulkou s textem “HLAVNÍ VYPÍNAČ ELEKTRICKÉ ENERGIE – 

CENTRAL STOP“ a „HLAVNÍ VYPÍNAČ ELEKTRICKÉ ENERGIE – TOTAL 

STOP“. Tlačítka musí být zajištěna proti nechtěnému vypnutí.
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Děkuji za 
pozornost

Jméno: Ing. Martin Pospíšil Ph.D

tel.: 606 249 266
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